AANITEIO I'YMNAZXIO XXOAIKH XPONIA: 2014-2015

I'PAIITEX TIPOATQI'IKEX EEETAXEIX I0YNIOY 2015

TAZH D A

MAOHMA : MAOHMATIKA BAGMOX:

HMEPOMHNIA : 05/06/2015

AIAPKEIA : 2 dpeg BAOMOX OAOTPA®QE: ......cvvenerenreeenernnes
QPA : 07:45 — 09:45 YIHOTPA®H KAOHTHTH/PIAZ:.couuuvoomnnceransnessssnne
ONOMATEIIQNY MO ...ovenrersmnesesssnsssssssnsssssssnssssssssmsssssssssssssssssmsssssssass TMHMA: ........ AP:.......

TO I'PAIITO AITOTEAEITAI AIIO ENNEA (9) XEAIAEX

OAHT'IEX: (o) Agv emtpémeTan 1) (p1)61] VTOAOYLOTIKIG Py OVIS.
(B) Aev emurpémeTan 1 xpion SwopboTIKOL VAK0D ( Tipp Ex).
(y) No ypaoete povo pe mévo, prhe 1 poopn).
(To oyNpOTo EMTPETETOL VO, TO KAVETE pE POAOPL)
(6) Na @aivovrol 6Aeg o1 avaykaisg Tpaterc.

MEPOZX A”: (50 povadec)
No amavtioete o€ 0ho To Oépata.
KaOe ocmot6 0épa padporoyeitor pe mévre (5) povaodec.

Ofuna 1°: Ms ) pofdsia Tov mo KGT® BEVVEIOV S10ypAupoTOS, VA YPAWYETE PE OVAYPUPT TO. GOVOLD:

(@) A= A -

(B) B=
(r) AuB=

(o) AnB=

Qfpo 2°: No copalpACETE TO TETPAYOVAKLY, BE KOTAAAAa yn@ia £Tor dote:

() o tetpaymeiog apBuog 631 va droupeitan akpPdg pe 1o 2

(B) o tetpaynolog aplbpog 2 5 va drapeiton akplPdg kot pe o 5 ko pe to 3

(y) o terpaynoeog apudg 4 3 va dwpeitan akpPdg pe o 9 aAld Oyt pe to 2




Ofna 3°:

111005

() No petatpéyete Tov dSvadtko aptOpud 670 JeK0dIKO cuoTNUa apidunonc.

(B) Na petotpéyete tov dekaducd apdpd 30= 610 Svadicd chomuo apidunong.

Ofpo 4°: Na kavere Tig mpa&es;

(@) (-2)+(-8)= (B) (-5)-(-2)=

(1) (-3)-(+2) = (6) (-10):(-2) =

4

Ofna 5°: Na copmdnp@oeTe TI Mo KATO TPOTAGELS ME TIC Katdiindeg AEeig:

(o) Kabe yovio pe pétpo peyodldtepo tov 90° Kot KPOTEPO TOV 180° AEYETOL ..ovvenvevennnnn.... yovia.

(B) Avo yovieg TV omoimv T0 ABpoIGUA TOV HETPOV 1IGOVTOL UE 180" AEYOVTOL ..vovviveirerererararannenns, .

(y) H nuevbeio emmédon 1 omoio £yl ®G AKPO TV KOPLOT LS YOVIOG TOV EXTESOV Kot ympilel T yovio
0T GE€ VO 106G YOVIEG AEYETOL «oovvveeeeieeiieaann, ™G yoviag.

(8) To evBOYpoppo TUAUE e GKPOL Lo KOPLET EVOC TPLYDVOL Kal TO HEGO TNG OTEVAVTL TG TAELPAC AEYETOL
........................... TOV TPLYMDVOV.

(e) To evBVOYpappo Tufpo pe dkpo To KEVTPO KOKAOV Ko £V0, GNUELD TTAV®D GTNV TEPIPEPELN TOV KOKAOV

OVOUACETOL «envveneaeenianaann, TOV KUKAOU.

Ofna 6°: No vroloyicete ta Topakdto:

2
(@) (+3)’ = (B) —5° = () —| 4= ) (_gj _



Ofna 7°: Méoa 6g L0 GOKOVAN VITAPYOVV OUOIOUOPPES UTOAEC LUE CVOYPOLLUEVOL TOL YPAULLOTOL

{a, B,v,0,m,p,0,T, Y OF, 10 KAOe Eva amd wa eopd. O Xpiotog ka1 | Avactacio mailovv éva moryvidl 6to
omoio tidyvouv AéEeic. H Avactacia ypetdletotl o ypappa { T} yio va GOUTANP®OGEL TN AEEN TG Ko VoL
etvat vikntpla 610 Toryviol, gAM@g vikntig Oa eivar o Xpiotoc. Av eivar 1 oglpd g Avaotaciog vo

Tpafnéet umdia, va vToAoyicete TNV AOAVOTNTO TOV EVOEYOUEVOV:

(a) A: n Avaotacio va givat n VIKATPLO TOV Toyvidtov.

(B) B: 0 Xpiotog va gival 0 VIKNTAG TOL TOyvidloV.

4

Qfna 8°: 1o mo KATO eninedo oyfua, N yovie BAI givar opO). No vroroyicets, Yp1GLUOTOLAOVTOG
eCiomon, To PETPA TOV YOVIAV BAA Ko [ AA.

(PO

(3¢-10)°




Qfpo 9% 1o mo KaAt® pafdoypappo Tapovctalovtal To amoTeALGpoTA £PEVVAG TOV £YIVE GE pId
KOTOOKINVOGT, NE 0Epa To ayoarnuévo 4OANe TOV TOOLOV TNS KUTUCKIVOGTG.

12 A

:

BoAei MNodo6ogaipo Tévig Mmrdoker KoAUuTmi

o N e o [ee]
s " s "

(o) TT6o 0 TOUSIEL POTAONKOY GUVOAIKGL,  vvveveenienieneeineanenne,
(B) [Toca TeprocdTEPO. EivaL TOL TOUSLA TTOV TPOTILOVY TO UTAGKET OO AVTA OV TPOTYLOVV TO KOADUTL;
(v) Av emdéEm éva and avtd ta modid Tuyaia, Too gival  mMOEVOTNTA TO TOLdl VO TPOTIL

TO TEVLIG)  wetnttentt e et ettt e et et e e e et e et et

(0) 1660 elvar 0 TOGOGTO TOV TALSUDV TOL TPOTIHOVV TO UTACKET;

Oéna 10°: Xto mo KGTO cyNpa, divovrar TANPoeopiss Y10 To péTpo YOVIdV Tov Tprydvov ABT, site
ECOTEPIKAV YOVIOV €iTE EEOTEPIKOV YOVIOV. Na vroroyiote To Y (ne e€icwon) kar va Ppeite To £idog
TOV TPLYAVOV ABI™ KOl WS TPOS TIS YWVIES TOV KOL OG TTPOG TS TAEVPES TOD.

Na K010 L0YNGETE TIG UTAVTI|GELS GOC.

A

(w+20)°



MEPOZX B": (50 povadec)
Na aravtioete og 6ha Ta O¢pata.
Ka0e cmot6 0épa padporoyeitor pe 0éka (10) povaodsc.

Oéne 1°: (o) Aiveror 1o mo Kato Behocidéc duaypappa. No Bpeite Tov TOmO TG GUVAPTNGIG, TOV
ovvdéeL TO 6ToLYEL0 Y TOV 6uvOAoL B e 10 oToL)Eio ) TOV GUVOLOL A. (povéadeg: 3)

A

1
2 .
-1
S5 e

TOmOG GUVAPTNONG & vt

(B) Na KoToO6KEVAGETE TIVOKA TILAV Y10, TI] GUVAPTI| G TOV diveETaL 0o TOV TOTTO: Wy =y — 2. X1

OUVEYELN VO, TOPUAGTIGETE YPUPLKE T1) GUVAPTG). (novéadeg: 5)
6|V |
Tomog cvvaptnong: y=y—2 5
Ty - : -t 4
£16000V LA | (A e
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(y) H mo nave ypogikl Topdotocn mepva omo to onpueio (— 100, 98 ); Now 1 6y kot ywoti; No

eknynoere.

(novéoeg: 2)



Ofna 2°: (o) Tpeig @ilor KaAvovv TOV YOPO £vOC YNEdOVL, 0 TPAOTOG 6€ 4 AEMTA, 0 deVTEPOS 6€ 6 AemTd

K01 0 TPiTog 6€ 9 Aemtd. Av EEKIvVI|GOVV TALTOYPOVA OO TNV GPETNPLO KOl KAVOLY YOPOLS TOVL YNTEIOV

péypr va. Eavaocovavtn0odv kor oL TPELS otV a@eTpia, va Ppeite:

(i) moca Aemtd B0 TEPAGOVY PEYPL T GTIYMI] TS GUVAVTNGNS KO TOV TPLAV GTNV AQETPia
(novadeg: 3)

(ii) méo0vg YOpovug Ba &gl kKAverL 0 KaOEVAS péypr TOTE. (novadeg: 2)

(B) To pxog €vog 0pBoy@dVIOL TOPUAIAOYPOUIOV £iVOL 3 EKATOGTONETPA PEYUIAVTEPO U6 TO
ourhacio Tov Thdrovg Tov. H mepiperpog Tov oppoarog sivan 30 ekatootopetpa. Na Bpeite mooa
EKOTOGTONETPO EIVOL TO PNKOG KOl TOGO EKATOGTONETPO EIVUL TO TAATOG TOL 0pOoY®Viov
naporinioypappov. (Na Aveere To mpépfinpa ypnoipomor@vrog egicmwon)

(novadeg: 5)



Ofpo 3°: (a) Na Moete Ty o kato icoon:

X+3_
4 5

1

(B) Av y eivon o avticTpopog apOpig Tov g Koty givan 0 avtifetog aprOpog tov + 3,

va Bpeite v apr@pn Tk Ty g adyeppikng tapdotaong:

3
A= (z—l//)2+l//2—g(;cz—2w3+2)



Ofpo 4°: Aivovton ot mapooctdoeig A, B ko I'. No kdvete Ti¢ mpdéeig kat vo omodeibete Ot

A:—g , B:—7—0 Kot 1“=—ﬂ
4 3 9
9 3 4
A= (Z - Ej : (l— §j (novasec: 2)
B=(-3)- (23 -3 )3 —(-3)*+ 21 (-2 + (—1)2015 -2 (povédeg: 3)
3 14
1ﬂ_62:3—2—2-7 e 2
(_3)2 (novéoeg: 2)
(B) Na. dratdéete toug apBpovc A, B kot I' amd tov KpoTEPO 6TOV NEYOADTEPO. (novéadeg: 2)
(v) No Bpeite 1o ywvéuevo A-T. Tiovunépacpo Bydlete yio toug aptBuovg A kon I (povéada: 1)



Ofna 5’ 1o mo kdto oyfuo ta A kot E givon onueia g gvbeiog €1, To. B, T kot A givon onpeio tng
evbeiog €, kot to H elvar onpueio tov guBoypappov tunpatog AA.

Agdopéva: €1//g;, AA dryotdu0C TG EAT, AA LAB, THLAA

Znrovpeva: o) Na Seifete 6L f = 60" kot va Bpeite Ta péTpa TOV YOVIOV 0O, Y, Y, B.
(novadeg: 5)

B) 1) Na Bpeite 1o £i8og tov kabevdg and ta tpiyova ABI' kow AT'A wg mpog
TIC TAEVPES TOV KOL S TPOS TIS YOVIES TOV (novadeg: 3)

3 —
u) Av yvopilete 6ti: (AH) :E cm kot (AH) = K3 CM, vo VTOAOYIGETE TNV
K

TN TOV K. (novadeg: 2)

€1

v

€2

v

TEAOX EEETAXTIKOY AOKIMIOY
H devbdvrpua

Zonm Odvcecéwg IToAvdmpov



